天國的生活——豐豐富富進入永生的預習

引言: 移民的悲劇

死亡不是一切的終結,離開塵 世之後的確有永恆世界存在, 人是為了進入天國而被創造的 不要因為無知而落入地獄。

永生的預習—立己與利人的呼召(參太廿四42/44)

Q.突如其來與不斷發生各種災難或 事件,題醒我們須要認真面對永恆 預備永生。只有生命中真實的存蓄 了足夠的生命能量,才足以在艱難 的時代裡,在各樣狀況中幫助別人 建立自己。那麼,應當如何預備?

永生的預習——立己與利人的呼召 (參太廿四42/44) 所以,你們要警醒,因為不知道 你們的主是哪一天來到。家主若 知道幾更天有賊來,就必警醒, 不容人挖透房屋; 這是你們所知 道的。所以,你們也要預備,因 為你們想不到的時候,人子就來

讀經:林前13章9-12節9我們現在所知道 的有限,先知所講的也有限,10等那 完全的來到,這有限的必歸於無有 了。11我作孩子的時候,話語像孩子 心思像孩子,意念像孩子,既成了 人,就把孩子的事丢棄了。12我們 "如今"彷彿對著鏡子觀看,模糊 不清(如同猜謎),"到那時"就 要面對面了。我如今所知道的有限, 到那時就全知道如同主知道我一樣

"如今"就是地上的生活,"到那時"就是天上的生活

對著鏡子觀看,模糊不清(原文是如同猜謎)

林前13章愛篇愛是恆久忍耐,又 有恩慈;爱是不嫉妒;爱是不自 誇,不張狂,愛是. 愛到底是什麼? 怎麼樣才能夠愛?

愛跟天國有什麼關係?

恩賜

12:31你們要切切地求那更大的 恩賜。我現今把最妙的道指示你 們。

最妙的道——條超越的路,有一條生活的路,它是超越過世上所有的觀念,煩惱··· 一條最妙的道,原文是一條超越的路。 14: 1說你們要追求愛,也要切慕屬靈的恩賜,其中更要羨慕的,是作先知講道(原文作:是說預言;下同)。

13:1我若能說萬人的方言,並天使 的話語,卻沒有愛,我就成了鳴的 鑼, 響的鈸一般。2我若有先知講道 之能,也明白各樣的奧祕,各樣的 知識,而且有全備的信,叫我能夠 移山,卻沒有愛,我就算不得甚麼 3我若將所有的賙濟窮人,又捨己身 叫人焚燒,卻沒有愛,仍然與我無 益。

沒有作用的能力

12:28神在教會所設立的:第一是使徒,第二是先知, 僅次於使徒的恩賜。

14:1你們要追求愛,也要切慕屬靈的恩賜,其中更要羡慕的,是作先知講道(原文作:是說預言;下同)。

13: 2明白各樣的奧祕,各樣的知識,而且有全備的信,叫我能夠移山。卻沒有愛,我就算不得甚麼。

沒有作用的能力沒有價值的善行

13:3我若將所有的賙濟窮人,又 捨己身叫人焚燒,卻沒有愛,仍 然與我無益。

行善是積功德 行善就有善報 真正的善報,不是報在你行善以 後給你的獎品,而是你行善以後 的喜樂,會幫助你「成就一個愛的 生命」。

愛與牛命 內在的平安 爱是恆久忍耐,又有恩慈;爱是 不嫉妒; 爱是不自誇, 不張狂, 不做害羞的事,不求自己的益處 不輕易發怒,不計算人的惡,不 喜歡不義,只喜歡真理;凡事包 容,凡事相信,凡事盼望,凡事 忍耐。爱是永不止息。

愛是恆久忍耐~愛是經得起折磨的耐 11,1 又有恩慈~愛是尋求一個建設性的道 愛是不嫉妒~愛是不佔有 愛是不自誇~愛是不急急給人一種印 不張狂~也不自吹自擂自己的重要 不做害羞的事~不魯莽粗鄙,有禮貌 不求自己的益處~並不追求一己的益 愿

不輕易發怒~愛是待人接物總是溫溫和和的

不計算人的惡~愛是不累計別人的壞處

不喜歡不義~也不絮絮叨叨陳述別人對我的不起

只喜歡真理~只要真理伸張,他就 與正直人一同快樂。 凡事包容~愛不知道容忍的限度

凡事相信~對人總不失掉信心 凡事盼望~希望也不致減退 凡事忍耐~愛最耐久 愛是永不止息~當一切都失敗 了,愛還是屹立長存。

屬天的愛~Agape是甚麼?原文 1.**愛是恆久忍耐~**這愛所呈現 於生命的是一種持續而耐心的 寬容。

2.**又有恩慈~**並且積極主動地尋求一條如同膏油一般,給予人再一次的機會的建設性道路。

3. 爱是不嫉妒~ 愛所呈現於生命的 不會急切的要將自己的看法優點強 加於人。愛是要接受或了解,不會 操之過急,或是忿忿不平。嫉妒也 翻譯為急切,切慕,熱切,惱恨。 4. 爱是不自誇~不自誇所呈現於生 命的,就是不會誇張自己的長處, 自我宣傳,不會自高自大,看自己 比別人強。

4**不張狂**~張狂這個字在新約裡一共出現7處,其他都翻譯為自高自大,不張狂就是不自高自大不炫耀。

5.**不做害羞的事**~不會做出不得 體不合宜的行為舉止。不做失禮 的事,愛是有禮貌的,凡事要做 得很得體,很合宜。 6.不求自己的益處~不一味的" 找尋自己",不會自憐自戀。 7.不輕易發怒~不會輕易的受到 挑釁,激動,以至於怒氣勃然而 生。愛是不發怒不被激怒的。

愛是在個人裡面的行動,產生內 在的平安。

以下是待人的方式,外顯的和祥 不計算人的惡~原文沒有人的 計算這個字有~「假設 判斷 以為 」等翻譯。不會遇到事情先朝著 消極面去想,不會老是想壞的, 算壞的,不會朝壞處去想,不會 過敏,不會多疑。不將人的虧欠 記在帳上

不喜歡不義~不喜歡不法,不當 不真實的事,遇到惡就不平安。

只喜歡真理~卻是以真誠,真理 真實的事,或真實的行為,作為 自己的快樂。不以自己可以被讚 美的目標 **凡事包容~**包容有屋頂的意思,一切的事都像屋頂一樣,替別人來遮蓋,來包容,來隱藏,來忍受。

好像一把傘,你撐開一把傘,邀 請別人進來,避開外面的大雨。 **凡事相信~**一切的事都抱著信任,信託,信賴的態度

凡事盼望~一切的事都抱著積 極而有盼望的看法,寄予厚望。 對於任何人任何事,我們看到他 現在實在是不太好,但是我相信 他會好,我**相信**他會好,我就會 愛他。

:7凡事忍耐~這個忍耐跟:4 愛是恆久忍耐,不一樣。 :4忍耐是有一種持續力,抗壓力。

:7凡事忍耐這裡是一直堅持, 停在那個地方,只要我在一個環境中,沒有好,我就不離開。這 叫做**凡事忍耐,**只要不好,我就 不會輕易的撤退。堅忍不懈。

愛是永不止息~

永不止息,止息是「墜落,脫落, 拋下,或是船擱淺,凋謝」

這個愛有一種力量,絕對不會,從來不會,永遠不會失敗。永不 被來,永不萎縮,永不失墜或失 落。愛永遠年輕新鮮。

愛 "是" 而不是愛 "要" · 愛 "是 "恒久忍耐,而不是愛"要"恒久忍 耐。愛"是"不喜歡不義,而不是愛 "要"不喜歡不義。"是"是你裡邊 有一種"生命",它的性質他的本能 , 自然反應就是這樣, 而不是你要去 經過自己的頭腦,努力,思想,經過 自己的修養修飾,使自己不輕易發怒 ·或是使自己能**恆久忍耐**, 而是你裡邊被做成了那樣的生命。

約翰一書4:8因為神就是愛 太13:23人聽道明白了,後 來結實,有100倍的,有60倍 的,有30倍的。 恩賜要用生命要長。

愛與永恆

完全的臨到

- :8愛是永不止息。
- : 9先知講道之能終必歸於無 有;說方言之能終必停止;知 識也終必歸於無有。在禱告中 講說萬人的方言,並天使的話語

14:2說方言的·他在心靈裡卻是講說各樣的奧祕。

14:4說方言的,是造就自己

14:9說方言之能終必停止·

知識也終必歸於無有。哈2:14認識耶和華榮耀的知識要充滿遍地,好像水充滿洋海一般。

民無異象,就必放肆 民無知識,就必滅亡。

9我們現在所知道的有限,先知 所講的也有限, 10等那"完全的"來到,這有限 的必歸於無有了。 先知講道之能 說方言 知識 只用在地上。

只有愛能夠永遠長存。

12我們"如今"彷彿對著鏡子 觀看,模糊不清(原文是如同 猜謎),"到那時"就要面對 面了。我如今所知道的有限, 到那時就全知道,如同主知道 我一樣。

照靈魂的鏡子,以端正靈魂。

照靈魂的鏡子,以端正靈魂。

詩篇27:8你說:你們當尋求我的 面。那時我心向你說:耶和華啊 你的面我正要尋求。27:4有一件 事,我曾求耶和華,我仍要尋求 就是一生一世住在耶和華的殿中 瞻仰他的榮美,在他的殿裡求問 63:2我在聖所中曾如此瞻仰你, 為要見你的能力和你的榮耀。

照靈魂的鏡子是為了要行道

雅1: 23-25因為聽道而不行道的,就像 人對著鏡子看自己本來的面目,看見, 走後,隨即忘了他的相貌如何。惟有詳 細察看那全備、使人自由之律法的,並 且時常如此,這人既不是聽了就忘,乃 是實在行出來,就在他所行的事上必然 得福。約8:31耶穌對信他的猶太人說: 你們若常常遵守我的道,就真是我的門 徒;你們必曉得真理,真理必叫你們得 以自由。

羅8: 31-34神若幫助我們,誰能敵擋 我們呢?神既不愛惜自己的兒子,為 我們眾人捨了, 豈不也把萬物和他一 同白白地賜給我們嗎?誰能控告 神 所揀選的人呢?有 神稱他們為義了 誰能定他們的罪呢?有基督耶穌已經 死了,而且從死裡復活,現今在神 的右邊,也替我們祈求。

提前1:15-16基督耶穌降世,為 要拯救罪人。這話是可信的,是 十分可佩服的。在罪人中我是個 罪魁。然而,我蒙了憐憫,是因 耶穌基在我這罪魁身上顯明他一 切的忍耐,給後來信他得永生的 人作榜樣。

憐憫原是向審判誇勝 吃是非善惡樹的根,醫不了, 只能**死,與主同死同復活**

: 13如今常存的有信,有望,有 爱這三樣,其中最大的是愛。 如今,翻譯為事實上 常存,翻譯為可以剩下 事實上,可以剩下,留下的就是信, 可以剩下,留下的就是望 ,可以剩下,留下的就是薆。

人心比萬物都詭許誰能識透呢?世人 都犯了罪虧缺了神的榮耀。 約13:34我賜給你們一條新命令,乃 是叫你們彼此相愛;我怎樣愛你們, 你們也要怎樣相愛。 主怎樣愛我們?羅5:8惟有基督在 我們還作罪人的時候為我們死, 神 的爱就在此向我們顯明了。 我們真的沒得逃避,沒得躲藏,有人藏得 深,有人藏得淺,藏得深的人,活得好累 雅2:8經上記著說:「要愛人如己。」你們若全守這至尊的律法才是好的。雅2:13因為那不憐憫人的,也要受無憐憫的審判;憐憫原是向審判誇勝。

14:1你們要追求愛,追求1377是一個特殊的詞,它並非輕而易舉的事。

腓3: 14向著標竿直跑,要得 神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。 腓3: 12我乃是竭力追求

彼前3:11也要離惡行善,尋求和睦,一心追趕。

來12: 14你們要追求與眾人和睦,。

羅12:13聖徒缺乏,要幫補;客,要一味的款待。逼迫追趕竭力努力,內在涵意都是指~熱切的投注。

追求1377是一個動詞~將你全部的精力,投注在一件事上,就是追求那崇高,永恆的恩賜→愛的恩賜,讓愛完全管理你。

14: 1你們要追求愛

結論:

認識愛的生命就是永生的原理操練愛中生活與神同在的習慣



